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1.
Dva drvena kov€ega masa mi=4kg i m,=6kg medusobno su
povezana uzetom i nalaze se na horizontalnoj zaledenoj podlozi.
Koeficijent trenja izmedu leda i kov€ega iznosi 0,08. Osoba vuce
kovCeg mase m; horizontalnom stalnom silom od 50N. Kolika je
napetost uzeta koje povezuje kovcéege? g=9,81m/s?

2.

Ravni Stap duljine 12m koji u poetnom trenutku miruje vertikalno,
srusi se na tlo tako da mu donji kraj ostane mirovati u tocki u kojoj
je bio i prije ruSenja. Kolikom brzinom gornji kraj Stapa udari u tlo?
Uporiste na tlu ne djeluje nikakvim zakretnim momentom na Stap.

3.

Ugadac klavira napinje Celi¢nu klavirsku zicu tako da joj frekvencija
osnovhog moda titranja bude 408Hz. Zica je duga 0,4m, a masa joj
je 3g. Kolika je sila napetosti zice? Koliko harmonika tog tona Cuje
Covjek koji €uje frekvencije do 10kHz?

4.

Na vodikov atom nalije¢e foton valne duljine 1800nm. Energija
osnovnog stanja vodikova atoma je -13,6eV. 1z kojeg najnizeg
stanja taj foton moze izbaciti elektron iz vodikova atoma na veliku
udaljenost te koliku kineticku energiju i brzinu taj elektron ima
nakon izbacivanja? Pri kojoj temperaturi slobodni elektroni imaju
toliku srednju kvadrati¢nu brzinu? 1e=1,6-10"°C, ks=1,38-10*J/K,
h=6,626-10"*Js, c=3-10°m/s, m.=9,11-107"kg.

5.
Odredena koli¢ina zraka podvrgnuta je P

procesu prikazanom u pV dijagramu. Po [T 1
Koliki rad izvrsi plin tijekom procesa i i
koliki je omjer konac&ne i po¢etne pa :

temperature? ! .
V,=0,07m3, V4,=0,11m3, p.=10°Pa, Vi Vy V
pv=1,4-10°Pa ? R=8,314J/molK




